



The Best of Weaver's
Twill Thrills

Corrections & Clarifications

First Printing 2004

Page 55, Silk Snowflakes and Stars

There should be a “2” in the continued threading at the bottom right of *Figure 2* (before the first 8).

Page 56, Starburst Shawl

Missing from the end of the last paragraph: edge of the shawl; repeat.

Page 77, The pattern line: turtles, snails, and fleas

In the **Bibliography**, the correct spelling is Bridgewater.

Page 100, Homage to Escher: networked imagery

Under **Silk scarf or sampler**, Weave selecting from tie-ups **2a–2d** (not 3a–3d).